

దనీయేలు గీరంధము - సంఖ్య నూట తొంభై ఎనిమిది

దీవ్య సమాగమాల మరీయు వ్రవచన సమన్వయాల: దనీయేలు 11:40
యొక్క అంతయకలశన్ తర సంబంధిత నీరమాణం 144,000 వరి వత్తర

Jeff Pippenger
2024-05-01

మేము వపలత్వపు రేఖను, ధర్మభ్రష్ట గణతంత్రవదమ రేఖను, ధర్మభ్రష్ట వొరెటన్ టంటిజం రేఖను, మరీయు నూట నలభై నలుగు వేలమందికి సంబంధించిన రేఖను దనీయేలు గీరంధము పదకొండవ అధ్యాయం నలభైవ వచనంలోని దగి ఉన్న చరిత్రలో న్ధవీన్ తున్ నము. వ్రనీన్ తున్ తన వ్రజలను రెండునరలు సమాహరించును అన్ వీషయన్ నీ మేము చరచీన్ తున్ నము; అలాగే ఆయన తన వ్రజలను రెండవమారు సమాహరించుటకు సంబంధించిన సమన్త చీత్తరణలు నూట నలభై నలుగు వేలమందిపై అంతిమ ముద్ర వేయబడే వ్రకొరియను సూచించుచున్నవి.

సంస్కరణ రేఖలో దీవ్య చీహ్ నము దీగివచచీనవ్ పుడు, తదుపరి వ్రభుమ ఎన్ నుకీబడిన వ్రజలను ఏకత్తరపరచును; వరు అనంతరం పరీక్షింపబడుదురు. పరీక్ష వ్రకొరియ సమావతమగు వేళ ఒక చదరింపు కలుగును; దనీ తరువత ఆయన ఆ ఎన్ నుకీబడిన వ్రజలను రెండవసరి ఏకత్తరపరచును, అయితే ఆ పరీక్షలో విఫలమగిన అనేకులు వసుక మగిలిపోదురు. తన బావతీన్ మములేనే కొరీన్ తు తన శివ్యులను ఏకత్తరపరచుట వ్రరంభించెను; నీలువవద్ద శివ్యులు చదరిపోయిరి. తన పునరుత్థననంతరం, పొత్తీన్ తుకు ముందుగ ఆయన తన శివ్యులను రెండవసరి ఏకత్తరపరచెను. ఈ రేఖ వొల్లడించుచున్నది ఏమనగా, పొత్తీన్ తు ద్వారా వ్రతీరావింపబడిన ఆదివర చట్టమునకు కన్త ముందుగ, నూట నలభై నలుగు వేలమందియందు రెండవ ఏకత్తరపరచుట నరవ్రచబడును. నీలువ ఒక నీరీక్షాభంగమును సూచించుచున్నది; అనంతరము రెండవ ఏకత్తరపరచుట జరుగును.

నీలువనంతర రెండవ సమాహరణము, కొరీన్ తు తన పునరుత్థననంతరం విత్తే జరిగిన సమావేశమునుండి దీగివచచీనవ్ పుడు వ్రరంభమైంది. ద్విక సంకీతము దీగివచచునవ్ పుడు దేమనీ వ్రజలు ఆ సందేశమును తీనవలెను; మరీయు కొరీన్ తు దీగివచచీన తరువత ఆయన శివ్యులతో భీజనము చేసెను.

అవ్ పుడు ఆయన వరితో కూడ భీజనమున కూర్చుండగా, రొట్టెను తీసుకొని దనీని ఆశీర్వదించి, వరిచీ వరికి ఇచ్చెను. అవ్ పుడు వరి కన్ నులు తరచబడి, వరు ఆయనను తలినొకెనీరి; ఆయన వరి దృవ్ టి నుండి అదృశ్యమయ్యెను. లూయక 24:30, 31.

నీలువకరణనంతర ద్వితీయ సమాగమంలో కొరీన్ తు తన శివ్యులపై పరిశుద్ధత్వమును "శెవనించెను".

తన శివ్యులమీదకు ఊదుటచేత వరికి పవిత్రత్వమును వ్రనదించుటయు, తన శంతిని వరికి అనుగ్రహించుటయు చేసిన కొరీన్ తుయొక్క కరయము, పొత్తీన్ తు

దీనమున వరసదీపబడబేమ పుష్కల వరషమునకు ముందు పడిన
కొననిచేనుకులవలె యుండెను. Spirit of Prophecy, సంపుటము 3, 243.

1844 ఏప్రిల్ 19నటి నీరశ అనంతరం జరిగిన రెండవ సమాగమంలో, కొరీన్తు 1843
సంవత్సరంలోని ఐరవటువై తన చేయిన తీనివేశడు.

తమ వరభుమ ఎందుకు రలేదో గొరహించలేక నీరశకు లీనైన ఆ విశేషసన్ధులు
అంధకరంలో విడిచిపెట్టబడలేదు. మళ్లీ వరవచనకలాలను పరోశధించుటకై వరినీ
తమ బైబిలులవద్దకు నడివింపబడియున్నరు. ఆ లొకలవై నుంచీ వరభుమయొక్క
చేయి తొలగించబడగ, ఆ ఐరవటు వివరింపబడింది. వరవచనకలాల 1844 వరకు
వయవించయనీ, అలాగే వరవచనకలాల 1843లో ముగిశయనీ చూవించుటకై తమ
సమర్వించిన అదీ నకొవయం అవీ 1844లోనే సమావతమగుననీ నిరూవించెందనీ వరు
గొరహించరు. ఎర్రలీ రైటింగ్స్, 237.

ఆ నీరశ సమయమున, "తన చేతిలో లిఖితము"తో ద్వివితీయ దూతుడు దిగివచ్చెను.

మరియొక పరకొరమముగల దూత భూమిమీదికి దిగివచ్చుటకు నియమింపబడినను.
యేసు అతని చేతిలో ఒక లిఖిత పత్రాన్ని ఉంచెను; అతడు భూమిమీదికి
వచ్చినవపుడు అతడు ఘోషించి చెప్పెను, 'బబులీను పడిపోయెను, పడిపోయెను.' Early
Writings, 247.

రెండవ దూత రకతో ఆరంభమైన పరీక్షా వరకొరియ, పవిత్రతమ కుమ్మరింపబడి సందేశం
వరభంజన అలలవలె వయవించిన ఎకొసటర్ శిబిర సమావేశమున సమావతమయ్యెను. ఆ
పరీక్షా వరకొరియ శిలువ తరువత నొప్పటంగ గుర్రతించబడినను; అవపుడు పంతొకొన్తు
నడు పవిత్రతమ కుమ్మరింపబడుటవరకు గల కలము యబ్బై దీనములుగ
ముందుండెను, ఆ యబ్బై దీనములు తిరిగి నలబ్బై దీనముల కలము తరువత పది
దీనముల కలముగ ఏరపడి, పంతొకొన్తునందు సమావతమయ్యెను.

దీమనీ వరజలు వర్రధనలో నిరంతరం ఆయనను ఆశొరయించుచుండవలెను.
వర్రంభ శివయులు పది దీనములు వినపమునందు గడివి, సమన్త విభీదములను
తొలగించి, హృదయపరోశధనలో లోతుగ ఏకమై, వాపములను ఒప్పకొని వాటిని
విడిచిపెట్టి, పరిశుద్ధ సంగత్యములో పరస్పరం సమ్మళితమగిన తరువతనీ,
పరిశుద్ధతమ వరి మీదికి వచ్చెను; కొరీన్తు వగడనం నొరవేరెను. పరిశుద్ధతమయొక్క
అద్భుతమైన కుమ్మరింపు సంభవించెను. అకన్మాతతుగ పరలోకమునుండి వేగంగ
వీచు శకతిమంతమైన గలి వనివలె ధవనీ వచ్చి, వరు కూర్చుండిన యింటంతటిని
నింపెను. 'ఆ దీనమే వరి సమాహమునకు దదమ మూడు వేల వరణులు చేరబడిరి.'
రివ్యూ అండ్ హెరల్డ్, మార్చి 11, 1909.

నలబ్బై దీనములవటు కొరీన్తు శివయులకు బిధించుచూ వరితోకూడ సన్నిధిగ నుండెను;
అనంతరం ఆయన ఆకశరోహణము చేసెను. దనీ తరువతి పది దీనములు,
పవిత్రతమయొక్క పంతొకొన్తు కుమ్మరింపుకు పూర్వనిద్ధతకలముగ నీలిచెను. నీలువ
అనంతరముగ జరిగిన ఆ బిధనయొక్క నలబ్బై దీనములు, 1844 ఏప్రిల్ 19 నుండి 1844
ఆగస్టు 12 న ఆరంభమైన ఎకొసటర్ శిబిరసమావేశము వరకు ఉన్న కలంతో
సరివేలుచున్నవి. పంతొకొన్తుకు పూర్వమైన ఆ పది దీనములు 1844 ఆగస్టు 12 నుండి
17 వరకు వరతీనిధనించెను; అవపుడే సమ్మయాయల్ నోనో అందించిన అర్ధరత్నొ కీక
సందేశమువై మోల్లరైటులు ఏకమయ్యెరి. ఆ శిబిరసమావేశమందు రెండు వరగములు

వరత్ కయకొషమయ్యయిరి; సమావేశము ముగింపున కీవలం ఒక వర్గమాత్రమే పొంట్కొన్తు కుమ్మరింపును వొందిను. నలభై దినములు సూచించిన ఆ కలమందు ఒక వర్గము బేధను నొవకరించును, మరియుక వర్గము ఆ బేధను నిరకరించును. అర్ధరత్కరి కీక వచ్చేయున్సపడు ఒక వర్గమొద్ద త్రైలము ఉండెను, మరియుక వర్గమొద్ద లకపోయను.

'వరుడు ఆలన్యముగ ఉండగ, వరందరును తూలి నీద్రవోయిరి.' వరుడు ఆలన్యముగ నుండుటయందు, వరభుమ వచ్చునని ఆశించిన కలము గడచుట, నిరశ, మరియు ఆలన్యం వలె కనబడిన న్ధితీ వరత్కరించబడెను. ఈ అనిశచితీ కలమున, వైవైనివరియు అర్ధహృదయులయినవరియు ఆసకతీ తొందరల్నే చలించి, వరి శిరమలు సడలిపోవనగినవి; అయితే బైబిలు గూర్చిన వ్యకతీగత పరిక్షణానముమీద తమ విశేషసమును న్ధవించినవరికి, వరి వదముల కొరింద శిలవంటి దృఢ పునది యుండెను; దనిని నిరశయొకక అలలు కడగివేయలేకపోయినవి. 'వరందరును తూలి నీద్రవోయిరి;' ఒక వర్గము ఉదనీనతల్ను తమ విశేషన పరితయగముల్ను ఉండెను; మరియుక వర్గము మరింత న్పవ్టవున వెలుగు అనుగిరహంపబడువరకు సహనముతో నిరీకొవించుచుండెను. అయినను, శ్ధనయొకక రత్కరిల్, ఆ తర్వతివరుకొంతవరకు తమ ఉత్సహమును భకతీనికీల్పోయినట్లుగ కనబడిరి. అర్ధహృదయులును వైవైనివరును ఇకమీదట సవోదరుల విశేషసమువై ఆధరపడలేకపోయిరి. వరతివడును తనకొరకు తన నీలుచు గని లక పడిపోమ గని చేయవలెను. గొగోరీట్ కంట్వరనీ, 395.

పొంట్కొన్తుకు పూర్వమునన పది దినములల్ను, అలాగే ఎకొసెటర్ శిబిర సమావేశమునటి కలముల్ను, కొరీన్తు తన సందేశమును లకమంతటికి తీనకొనిపోమటకు ముందుగనే తన వరజలను రొండవమరిగ సమకరించెడు. 1844 అకొట్బరు 22న మూడవ దూత దిగివచ్చినవ్పడు, ఆ చీనన మంద మళిలే నిరశచొంది చల్లొచెదురైనది; అయితే, కొరీన్తు తన వరజలను అతిపరిశుద్ధ న్ధలముల్నేకి నడివించుచుండగ, 1844 అకొట్బరు 22న బేధన యొకక ఒక కలము ఆరంభవుండె. 1849ల్, వరభుమ తన హన్తమును రొండవనరిగ చొచెను, 1844 ఏప్రిల్ 19 మరియు అకొట్బరు 22 నటి నిరశల నుండి ఆయన సమకరించిన వరిన మళిలే సమకరించుటకై.

1844 సంవత్సరంల్, దిగివచ్చినవ్పడు తన చితీలే కలిగియున్న మూడవ దూత యొకక సందేశమును గూర్చిన బేధన ఉండెను; అయితే, మహా నిరశను అనుసరించిన "సంశయమూ అనిశచితీత్వమూ గల కలం"ల్ అనేకులు తమ మర్గన్ తవ్విపోయిరి. 1849 నటికి, చీనన, చొదరిపోయిన మందను సమకూర్చుటయొకక కరయము ఆరంభంపబడెను; కనీ ఆ చరితర ద్వర సూచింపబడినది 1863 సంవత్సరం పరజయము, మరియు ఆధునిక ఇశరయ్యలుకు తొలి కదేశ. ఒక లకొష నలభై నలుగు వల వరి భవిష్వయత్తు విజయము మరియు రొండవ కదేశ వద్ద వరి కరయము విలంబింపబడెను.

సెప్టెంబరు 11, 2001 న వరభుమ దిగివచ్చినవ్పడు, ఆయన తన అంతయదిన వరజలను కూడదీని, వరికి భుజించుటకు తన ఆత్మక ఆహారమును ఇచ్చి, వీమ్మటి వరషమును చొందించుటను ఆరంభించుచున్నవ్పడు ఆ వరజలమీద తన ఆత్మను ఊదెను; అంతకక, ఆయన తన అంతయదిన వరజలు నిరశ చొంది చొదరిపోయిన జూలై 18, 2020 నకు దరితీనన పరీకొష వరకొరియను కూడ ఆరంభించెను. మూడున్నర దినములు వరు వీధిలే మృతులైయుండిరి. ఆ మూడున్నర దినములు గని, కొరీన్తు కలముల్నే నలభై దినముల కలము గని రొండును అరణ్యమును సూచించునవి. ఆ

అరణ్యకలము 1844 ఏప్రిల్ 19 నుండి 1844 ఆగస్టు 12 వరకు గల కలముచేతను, అలాగే 1844 అక్టోబరు 22 నుండి 1849 వరకు గల కలముచేతను కూడ సూచింపబడినవి.

జూలై 2023 నుండి ఆదివారము చట్టం (అది పాతకొనెత్తుకు పూర్వమునన పది దినములు) వరకూ గల కలం, ఆగస్టు 12 నుండి 17 వరకు ఎక్సెటర్లో జరిగిన శిబిర సమావేశం, మరియు 1849 నుండి 1863 వరకు గల కలం—ఇవన్నీ పరస్పరం అనురూపంగా సరిపోతాయి. ఇవి దేమనీ అంతయదీన వరజల రెండవ సమీకరణ కలాన్ సూచింతున్నాయి. నిరసన నుండి పరిశుద్ధత్వము కుమ్మరింపబడుట వరకు గల కలం రెండు వరతయక కలాలుగా విభజించబడింది.

దనీయేలు గీరంధములీని పదకొండవ అధ్యాయము నలభైవ వచనములీనిగేవయి చరిత్రలో, అపనీధత వోటెన్టంటిజము (నమమాతర సంఘము) యొక్క రేఖ, లయోదీకీయ సవతదీన ఆడవంటిజము (నమమాతర ఆడవంటిజము) యొక్క రేఖ, కతీలికత్వము యొక్క రేఖ, మరియు సత్య వోటెన్టంటిజము యొక్క రేఖ— ఇవన్నీయు వరతీనిధీకరించబడియున్నవి. ఆ నలుగు రేఖలు, డోరగన్ (యూద), మృగము (కతీలికత్వము), మరియు అబద్ధ వరవకత్ (అపనీధత వోటెన్టంటిజము)ల తరీవిధ ఐక్యముతో జరిగిన వివదములీ సత్య వోటెన్టంటిజమును చీతరీకరించుచున్నవి.

అదే గువత్ చరిత్రలోనే అపనీధనీయ రిపబ్లికన్వదము పరంపర కూడ చీతరీతయ్యున్నది. ఆ పరంపరలోనే డెమోక్రట్ (డోరగన్) మరియు రిపబ్లికన్ వరటీలు (మృగమునీ బింబము) మధ్య ఒక వివదము వరతీనిధీకరించబడినది. మృగమునకు బింబమును ఏకవరచుటలో రిపబ్లికన్ వరటీ నయకత్వం వహించును; అలా చేయుచు అది మృగమునీ (వపనీ) వరవచనత్వముక లక్షణములను వరకరించుచున్నది. దేమనీ వక్యంలో, ఉత్తరరజుగాను అలాగే మృగముగాను వరకొనబడిన వపనీకి, దేమడు దనీని తీరం-సధనముగా ఉపయోగించినందున అది నిరవహించిన సేవల వరతీఫలము, ఈగువత్తు (డోరగన్) అవ్వగించబడినది.

మనుష్యకుమారుడు, బాబులీను రజు నెబూకద్దోజరు ట్రెరుసువైగేవప సేవ చేయునట్లు తన సైన్యమును సేవకు నీయగింపజేశడు; వరతీ తల ముండైవోయను, వరతీ భుజము చరమము ఉడివోయను; అయినను అతనికిగే అతని సైన్యమునకుగే, వరు దనీ మేద చేసిన సేవకు ట్రెరుసు వేషయము కూలీ కలుగలేదు. అందుచేత వరభువగు దేమడు ఈలాగు సెలవిచ్చుచున్నడు: ఇదేగే, నేను ఈగివత్తుదేశమును బాబులీను రజు నెబూకద్దోజరునకు ఇన్తను; అతడు ఆమె జనసమాహమును పట్టుకొనును, ఆమె దేవిడిని నవధీనపరచుకొనును, ఆమె దోచుకొనదగిన సమనత్వమును అపహరించుకొనును; అది అతని సైన్యమునకు కూలీయగును. దనీ మేద అతడు చేసిన సేవకు వరతీఫలముగా నేను అతనికి ఈగివత్తుదేశమును ఇచ్చియున్నను; ఏలయనగే వరు నోకొరకు పని చేసిరి, అని వరభువగు దేమడు సెలవిచ్చుచున్నడు. ఆ దినమున ఇశ్రాయేలు ఇంటికొమ్ము మొకతీతునట్లు నేను చేయుదును, మరియు వరి మధ్యలో నీ నోరు తొరచుటను నీకు అనుగీరహించెదను; అప్పుడు నేను యహోవనని వరు తలినొకొందురు. యహోవకీలు 29:18-21.

ఆ వక్యభగములీ ఉత్తర రజుగా ఉన్న నెబూకద్దోజరునీకి తన కూలిగ మినరయీము దేశము ఇచ్చబడినను; ఇందువలన అంతయదీనములలో వపత్వమునకు మినరయీము ఇచ్చబడునని ఇది వరతీకరించుచున్నది—ఆ మినరయీమే డోరగను, అదే పది రజులు,

అనగ సంయుక్త రజయ సమితి; వరు తమ ఏడవ రజయమును క్రొద్దీకలమునకు మృగమునకు యిచ్చుటకు ఏకభివోరయపడుదురు.

మృగముమీద నీమ చూచిన పదోకొమ్ములు వేశయను దేవేషింతురు; ఆమెను పడుచేని నగ్గెనురలెని చేయుదురు; ఆమె మాంసమును భుజింతురు, అగ్గెనితో ఆమెను దహించుదురు. ఏలయనగ దేమడు తన చీత్తమును నెరవేర్చుటకును, ఒక మనన్లై యుండుటకును, దేమని వక్యములు నెరవేర్చబడువరకు తమ రజయమును మృగమునకు అవ్వగించుటకును వరి హృదయములలో ఉంచునున్డడు. వరకటన గొరంధము 17:16, 17.

ఈ వరవచనత్మక చోల్లెంపు దనియేలు గొరంధము పదకొండవ అధ్యాయం నలభై రెండవ వచనములేను వరణించబడింది.

ఆయన తన హన్తమును దేశములమీదను కూడ చుచును; ఐగుప్తుదేశము తవ్వించుకొనదు. దనియేలు 11:42.

చివరి వన కలములే వపత్వము డొరగన్ శక్తివై ప్రచేయి సాధించును, ఎందుకనగ దేమడు "ఇశెరయేలు గృహముయొక్క క్రొమ్మును మొలకెత్తించును" అను "దీనము" "లే" ఈ చోల్లెంపు నెరవేర్చబడును. దేమని ఇశెరయేలును మొలకెత్తించునది ఆ వనయ, మరియు ఆ దీనము September 11, 2001న ఆరంభమయ్యెను; అది తూర్పుగల్యొక్క దీనము.

యకీబు సంతనమైన వరిని ఆయన వరు వేయింపజేయును; ఇశెరయేలు పుష్పించి మొగ్గెత్తె, ఫలముచేత భూమి ముఖమంతటినీ నొంపును. అతనిని కెట్టినవరిని ఆయన ఎట్లొగ్గెట్టినో, అట్లే ఆయన అతనిని కెట్టెన? లేక ఆయనచేత హతులైనవరికి గల వధ వరకరమే అతడు వధింపబడెన? కెలత్కెలతగ, అది మొలకెత్తునవ్వుడు, నీమ దనితో విచరణ చేయుదుమ; తూర్పు గల్యొ దీనమున ఆయన తన కరిన గల్యొ ఆపును. కబట్టి ఇదివలన యకీబుని అకొరమము శుద్ధింపబడును; అతని వపమును తొలగించుటకు ఇది సమన్త ఫలమయ్యునది; అతడు బలీవీరమునకు చెందిన రళెలన్నీటిని ముక్కలొగ్గెట్టెవేయబడిన చున్నప రళెలవలె చేయునవ్వుడు, వనములును వొగ్గెరహములును నీలెచేయుండమ. యొషయ 27:6-9.

ఆఖరి వరషము వేయబడుచుండగ, మొనరయేము వపసభ మృగమునకు అవ్వగింపబడును. మాడవ ధీకొకరమును సూచించి ఇన్లొం యొక్క వరతీకగ తూర్పుగల్యొ సెప్టెంబర్ 11, 2001 న 'నీలుపబడెను' లేద 'నొరేధింపబడెను'; అవ్వుడు ఆఖరి వరషము తొలకరిగ చిమ్మబడడం ఆరంభమైంది. అనంతరం, ఇశెరయేలు మొగ్గెల తొడగగ, వరషము కెలమానముతో (చిమ్మబడుతూ) వరిమీద కురియడం మొదలైంది. ఆదివర చట్టమునందు, మాడవ ధీకొకరము తొరిగి వచ్చునవ్వుడు, ఆఖరి వరషము కెలమానం లేకుండ వేయబడును. సెప్టెంబర్ 11, 2001 నుంచి సమీపంలేనే రనున్ ఆదివర చట్టము వరకు మధ్యకలమందు, 'యకీబు యొక్క దోషము' శుద్ధింపబడును; మరియు 'శుద్ధింపబడును' అనే హాబ్దరా పదము 'వరయశచీత్తము చేయబడును' అని అర్థమును కలిగియున్దది. ఆదివర చట్టమునందు, ఆ పది రజులు మృగముని విశేవయవ్వుత్తైన వరతిమను రావించుటద్వార వపసభతో వ్యభిచరము చేయుచుండగ, వపసభ మృగమునకు మొనరయేము (డొరగను) అవ్వగింపబడును.

ఆదీవరపు చట్టానికి ముందుగా, నూట నలభై నలుగు వేలమంది ముద్రింపబడుచున్న కలమున, అపనీధతమైన రిపబ్లికన్ క్రొమ్ము, అపనీధతమైన వోటెన్ టెంట్ క్రొమ్ముతో కూడి, మృగమునకు వరతిమను నీధవించును; మరియు ఆ వరవచన రేఖలే రిపబ్లికన్ వర్టీ డెమోక్రటిక్ వర్టీలైన వైచేయి నీధించును, ఎందుకనగా డెమోక్రటిక్ వర్టీ డెరగన్ శక్తి, రిపబ్లికన్ వర్టీ వహసత్వము వరతిమను నీధవించు శక్తి యగును.

భూమి మృగమునీ వరవచనత్వముక చరిత్రలే, డెమోక్రటిక్ వర్టీ యొక్క అంతయం మరియు రిపబ్లికన్ వర్టీ యొక్క అంతయం గుర్తించబడినవి. ఆ రెండు వర్టీలు రిపబ్లికన్ జం అనేకమును రూపదిద్దుతయి, అయితే అవి భూమి మృగమునీ సమన్త చరిత్ర అంతటాకొనసగిన ఒక అంతర్గత పేరటాన్ సూచీతయి. ఆకొమ్ము (రిపబ్లికన్) భూమి మృగమునీ రెండుకొమ్ముల యొక్క అంతర్గత సూకొమ్ము వరతిరూపానీ తనలే కలిగియున్నది.

మేడీయులును వరనీయులును గల రజ్జేయమునుగూర్చిన సక్ష్మయములే ఐడవైనది చీవరలే వలననకొమ్మే, మరియు అమరీక చరిత్రలే మొదట ఆరంభమైనది డెమోక్రటిక్ వర్టీ, అయితే అంతయంలో రిపబ్లికన్ వర్టీ వైకగనీ డెమోక్రటిక్లవై వీజయము నీధించును. 2001 నెవ్టెంబర్ 11న ఆరంభమైన చీవరి వరషముయొక్క చరిత్రలే, గెల్బలీన్టు, డెరగనుచేత వరీరీపబడిన డెమోక్రటిక్లు వరకటన గెరంథము పదకొండవ అధ్యాయములేనీ అగధకూపములేనుండి వైకి లేచి వచ్చి, 2020 ఎన్ నీకను దీచుకునీ రిపబ్లికన్లను వధించరు. వరి ట్టరంపువై (మరియు రిపబ్లికన్లవై) యుద్ధము ఆయను 2015లే తన అభ్యేరీథీత్వనీ వరకటించినప్పడు వరరంభమై, ఆ సమయము నుండి అది మరింత తీవరతను మాతరమే సంతరించుకుంది.

2020లే డెమోక్రటిక్లు ఎన్ నీకను దీచీకనగా, వరు తరువత పోలేనీ వీచరణలను అమలులేనీకి తీచీచీరి; అయితే 2022లే ట్టరంప్ తన మూడవ వరచరనీ వరకటించగా, డెమోక్రటిక్లవై భయం దీగీవచ్చెను, వరి కొరేధము మరింత పోగీను; అప్పడు వరు తమ కలం నోవల్పమనీ తలీనీకనీనందున మహా కొరేధంతే ట్టరంప్ను మరియు అతనీ అనుచరులను ఎదీరించీరి. వరు అతనీ మరణమును ఆనందముతో జరుపకొనీరి; అయితే అతడు లేచినప్పడు, మహా భయం వరిమీద పడిను.

అట్లు వరు తమ సక్ష్మయమును ముగించిన తరువత, అగధ గరభమునుండి వైకి వచ్చుచున్న మృగము వరిమీద యుద్ధము చేయును, వరినీ జయించును, వరినీ వధించును. వరి శవములు ఆ మహానగరము వీధీలే పడి యుండును; ఆత్మారోధముగా అది నొడొము మరియు ఐగువతు అనీ వలువబడును; అకొకడనే మన వరభుమ శీలువ వేయబడిను. వరజలు, వంశములు, భషలు, జతులు వరి శవములను మూడున్సర దీనములు చూచి, వరి శవములను సమాధులలే పోట్టుటకు ఒప్పనీయరు. భూమిమీద నీవనీంచువరు వరినీ గూర్చి ఆనందింతురు, ఉల్లసపడుదురు, ఒకరికి ఒకరు కనుకలు పంపించుకొందురు; ఎందుకనగా ఈ ఇద్దరు వరవకతలు భూమిమీద నీవనీంచువరినీ వీడించీరి. మూడున్సర దీనములైన తరువత దేమనీయీద్దనుండి వచ్చిన జీవనత్వము వరిలే వరవేశించి, వరు తమ కళలమీద నీలీచీరి; వరినీ చూచిన వరిమీద గొప్ప భయము పడిను. వరకటన గెరంథము 11:7-11.

డెమోక్రటిక్ వర్టీ అంతయనీ సూచించే కలం 2021లే బైడెన్ పదవీ నోవీకరం నుండి 2025లే ట్టరంప్ పదవీ నోవీకరం వరకు. ఆ కలం, సంపూర్ణంగా రజ్జేయంగవ్యతీరీకమైనవి మరియు నోవభవతః పూర్తిగా రజకీయవరయమైనవి అయిన పోలేనీ వీచరణలతో

ఆరంభమైంది. 1989లో ఆఖరి కలం నుండి లెక్కొందిన ఆరవ అధ్యక్షుని మరణాన్ని వరతీబింబినీతూ, ఏడు వరతీబింబినీతూ ఎనిమిదవ అధ్యక్షునివరకు వినోదించిన ఆ చరిత్ర, రజకీయ విచారణలతో (పోలీస్ విచారణలతో) వరరంభమై, రజకీయ లక్ష్యభూతులు వరతీబింబినీతూ, డిప్యూటీ కమిషనరు, పోలీస్ విచారణల ద్వారా దశాను ముగిస్తూంది.

ఆ చరిత్రకు సంబంధించిన చిత్తరణ వరకటన గిరంధములీని పదకొండవ అధ్యాయంలో ఉంది; దీని మొట్టమొదటి సెక్షన్ ఫారెన్సిక్ వివేచనలో జరిగింది. ఒక వలక పక్షం మరొకదానిని హతమార్చి, అనంతరం అదే వలక అధికారమే కూలదొసబడి తన హింసాపాతం గిల్టిని విధానంలోని రజకీయ సంగ్రహానికి ఫారెన్సిక్ వివేచనమే కొనసాగిన చరిత్రక నిదర్శనం.

బైడెన్ వరమాణ నోటికరం మరియు పోలీస్ విచారణలతో వరరంభమై, ట్రంప్ రెండవ వరమాణ నోటికరం మరియు పోలీస్ విచారణల రద్దుతో ముగిసే కలం, డిప్యూటీ కమిషనరు ముగింపును గుర్తించును; అలాగే, అల్యన్ మరియు సెడిషన్ చట్టాల లక్షణాలను ధరించిన కర్రయనిరవహక ఉత్తరమల సమాహారాని ట్రంప్ పునః అమలుచేయు సమయాని కూడా అది గుర్తించును. ఆ కర్రయనిరవహక ఉత్తరమల అమలు రెండవ పోలీస్ విచారణలకు ఆరంభమును కల్పించి, మృగముని వరతీబింబినీతూ గంభీర్యంతో వరరంభమగు కారణాని గుర్తించును. ఆ కలము ఆదివర చట్టము అమలు చేయబడుటయందు సమావేశమగును; కబట్టి, ఆ కలము అల్యన్ మరియు సెడిషన్ చట్టాలకు సమాంతరమగు కర్రయనిరవహక ఉత్తరమలతో ఆరంభమై, ఆదివర చట్టముతో ముగియును. అక్కడనే రిపబ్లికన్ వరతీబింబినీ ముగియును.

డిప్యూటీ కమిషనరు ముగింపును, తరువాత రిపబ్లికన్ వరతీ ముగింపును వరతీబింబినీతూ ఆ రెండు కలములు వరవచనపరంగా పరస్పరం అనుసంధానించబడి, 1776 నుండి 1798 వరకు ఇరవై రెండేళ్ల కలంతో సూచించబడుతున్నాయి. ఆ కలమునకు మూడు మార్గసూచికలు ఉన్నాయి: 1776లో నోటికరయ వరకటన, దీనికి పదమూడు సంవత్సరాల తరువాత రక్షణాంగం, తదనంతరం 1798 నటి Alien and Sedition Acts. ఆ మూడు మార్గసూచికలు డిప్యూటీ కమిషనరు రిపబ్లికన్ వరతీబింబినీ చరిత్రరేఖలో సెక్షన్లను విందుతయి; అయితే రెండవ మరియు మూడవ మార్గసూచికల వరతీబింబినీ వరతీ బింబినీ భిన్న నోటికరం ఉంటుంది.

ఈ మార్గసూచిక చిహ్నాలను మరియు వటి సెక్షన్లను తదుపరి వ్యాసంలో వివరిస్తాము.

పక్షములు రెండే కలము; సతను తన వరరమైన, మోసగించు శక్తితో కర్రయచేయుచున్నాడు; బలమైన భేరమల ద్వారా సత్యములో నీలిచిహ్నం వరినీ, సత్యమునుండి తమ చేమలను తిప్పకొని దంతకథలవైపు మళ్లించి వరినీ, అతడు పట్టుకొనుచున్నాడు. సతను తన సత్యములో నీలిచిహ్నం ఉలేదు; అతడే అధిమమున మరొకము. తన కపటచతురతచేత తన ఆత్మమనశక అపనీధాంతలకు సత్యసదృశ రూపమునిచ్చుచున్నాడు. దీనిలోనే వటి మోసపరచు శక్తి ఉన్నది. అవి సత్యమునకు నకిలీ వరతీబింబినీతూ గనుకనే ఆత్మవదం, ధియోసఫీ, తదితర మోసలు మనుష్యుల మనస్సుల మీద ఇంతటి వరభవమును సంపాదించుచున్నవి. దీనిలోనే సతనుని చతుర్యసంపన్న కర్రయచరణ ఉన్నది. అతడు మనుష్యుని రక్షకుడనై, మానవుల హితకరుడనై నటించుచు, ఈ విధముగా తన బలులనును

మరింత సులభముగ నశనమునకు ఆగుచున్నాడు.

భద్రతకు చొల్లించవలసిన ధర నీదొరలేని జగ్రత్త అని దేమని వాకయము మనకు హాచరించుచున్నది. సత్యమును నీతని అనుసరించు నేరుగ ఉన్న మార్గములేన మనము శోధింపవని శకతి నుండి తప్పించుకొనగలము. కని లోకం ఉచ్చలే చీకొకియున్నది. తన ఉద్దేశ్యములను నెరవేరుచుటకు సంఖ్యకు అందని యోచనలు, పద్ధతులు రచించుటలే నతను తన నైపుణ్యమును వరయ్యగించుచున్నాడు. ఛద్మవేషధరణ అతనియొద్ద సూక్ష్మమకళగ మరీయున్నది; అతడు వరకశదూత వేషములే కరయముచేయుచున్నాడు. ముఖపటవై నీజమైన మేలుదనపు రూపమును ధరించుకొనిన అబద్ధమయిన, విశక సూత్రములతో లోకమును కలుషితం చేయుటకు అతడు రచించిన యుక్తులను దేమని దృష్టి మారతమే గుర్తించగలదు. మత నోవతంతరయిన కట్టడి చేయుటకును, మతరంగమునకు ఒక విధమైన బనిసత్వమును తీసికొనివచ్చుటకును అతడు కరయముచేయుచున్నాడు. దేమని శకతిచేత కపడబడనియెడల సంస్థలు, సంస్థనములు నతను నీరదేశనుసరం మనుష్యులను మనుష్యుల ఆధీనములేనీకి తమటకు పనిచేయును; అవపడు మేసం, కపటం సత్యపట్ల తపనయొక రూపమును, దేమని రజయభివృద్ధి పట్ల ఉత్సహమనే రూపమును ధరించును. మన ఆచరణలో పగటి వెలుగువలె బహిరంగం లేనిదొదైనను, అది చెడుకి అధిపతి యుక్తులకీ చెందును. ఉన్నత సత్యమును కలిగియున్నమని వరకటించు సెవనోత్-డ అడవంటిన్టల మధ్యయందుకూడ అతని పద్ధతులు ఆచరింపబడుచున్నవి.

వరభుమ వారికి పంపిన హాచరకలను మనుష్యులు వరతిఘటించిన యెడల, వరు దురనువృత్తనములలోకూడ నయకులగుదురు; అటువంటి వరు దేమనీకి మారతమైయున్న విశేషధికరములను తమ వరయ్యగించ గలమని భవించి—మనుష్యుల మనస్సులను నీయంతరించుటలే, దేమడే తను చేయనీది తమ చేయుదమనియు ధైర్యదురశ చేయుదురు. వరు తమ నోవేయ పద్ధతులనూ యోజనలనూ వరవేశపట్టి, దేమనిగూర్చి తమ అపభవములచేత సత్యమందలి ఇతరుల విశేషసమును బలహీనపరచి, మన సంస్థలనును సంఘములనును పులియబడడ ముద్దవలె కెరియచేని కలుషితం చేని భేరవ్టపరచు అబద్ధసూత్రములను లోనికి తొచ్చుదురు. నీతి, సమన్యాయం, నీవ్పకషత తీరమలగూర్చి మనుష్యుని భవనను తగ్గించు ఏదొయైనను, దేమని మానవ నోవకులను మానవ మనస్సుల నీయంతరిణలోనికి తగల ఏ ఉపాయముగాని నీయమబేధగాని, వరయొక దేమనియందలి విశేషసమును క్షేణింపజేయును; అది ఆత్మను దేమని నుండి వేరుచేయును, యందుకనగా అది కట్టడిట్టవైన సత్యనివృత్త మరీయు నీతి గల మార్గమునుండి దూరము చేయును.

దేమడు మనిషి తన సహమనిషిమీద నోవల్పమైనంతయిన అధిపత్యము చలయించుటకై గని, అణచివేయుటకై గని ఉపయోగించు ఏ పద్ధతీననను సమర్థించడు. పతిత మానమనీకి ఏకైక నిరీక్షణ యసువైపు దృష్టి నీలివీ, ఆయనను ఏకైక రక్షకునిగా నోవకరించుటయే. మనిషి ఇతరుల కెరకు కలేర నీయమము చేయుటకు ఉపకరించిన వంటనే, తన మనస్సు చొప్పమన మనుష్యులను కట్టిపట్టి నడివించుట ఆరంభించిన వంటనే, అతడు దేమని అవమానపరచును, తన ఆత్మను గను తన సహోదరుల ఆత్మలను గను అవయంలే పడవేయును. వాత్మమక మనిషి నిరీక్షణయు నీతియు దేమనిలేనే లభించును; మరీయు ఏ మనుష్యుడైన

దేమనిమీద విశేషము ఉంచీ, ఆయనతో జీవసంబంధమును నీలుపుకొనునంతవరకీ
నీతిమంతుడై యుండును. ఘోరము పుష్పము తన వేరు భూమిలోనే ఉండవలెను;
దానికి గలి, మంచు, జల్లులు, సూర్యకంతి అవసరము. ఈ అనుకూలములను
నోవీకరించుచున్నంతవరకీ గ్రూపు వికసించును; ఇవనోనియు దేమనివలననే.
మనుష్యుల విషయములను ఇదే. ఆత్మజీవితమునకు
పోషణనిచ్చునదనినంతటిని మేము దేమని చేతనే నోవీకరించుచున్నము.
మనుష్యునియందు నామోక ఉంచవద్దని, మాంసమును మన భుజముగా
చేకొనవద్దని మనకు హెచ్చరించబడినది. ఇట్లు చేయువారందరిమీద శపథము
వేరకటించబడినది. The 1888 Materials, 1432-1434.